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2do Parcial (08/11/2023) Total de hojas entregadas (sin enunciado): I‘l

Puntajes por resolucidn de ejercicios y condiciones generales de correceion

B1 oo |82 28 B3 20 B4 90 FinB.HOO@

[} El examen se aprueba con 60 puntos, Justificar todas las respuestas
O Resolver los ejercicios en hojas separadas. | Puede hacerlo citando resultados de la tedrica o la
O Completar nombre en las hojas. prictica. Para sjercicios de la guia, consulte.

O Completar LU v nombre en el enunciado.

Ejercicio 1 (28 puntos). Sea P € R**" una matriz tal que P = P? y sea S ¢l autoespacio asociado al
autovalor A.

a) (6 puntos) Probar que todos los antovalores de P son 0 6 1.
b) (8 puntos) Demestrar que Sy = Nu(P) v que S = Im(P).
¢} (14 puntos) Probar que P es diagonalizable.

Ejercicio 2 (28 puntos). Sea A € R™"" y A = UEV" su descomposicidn en valores singnlares v ademds
rg{A) = n. Supongamos que existen @ € R™*™ artogonal v £ € R™" triangular superior tal que
A=0R.

a) (4 puntos) Frobar que A v R ticnen 'os mismos vildores s'ngularss.

b) (14 puntos) Demostrar que si § = U entonces B v V' son diagonales.

¢) (10 puntos) Dar un contracjemplo de (b) para el caso en que rg(d) <n < m.

Ejercicio 3 (24 puntos). Sea A € R™™ y un sistemna de ecuaciones asociado Ax = b. Considerando una
descomposicién SVD de A, A = UZV* con 7y, .., @, valores singulares siendo r = rg(A), se propuso «l
siguiente esquema iterativo para un w € B no nulo:

23 = V(1 — LE)Ve® 4 Lyt

a) (10 puntos) Pruebe que si el esquema iterativo converge, entonces lo hace a una solucion del sistema.

b) (14 puntos) Determinar todos los valores de w para que el sistema copverja con cuaiquier valor inicial

(Sugerencia: para el andlisis. separar en casos w > () v w < 0). Coradtres Jadii v=r g 1 <o (ol Lo

Ejercicio 4 (20 puntos). S¢ miden los siguientes puntos en R¥:

z|-1 1 & B 1 2 2
W[t 0ot oo
i | -3 -1 2 -8 -9 2 0

= | = | B2

a) (15 puntos) Obtener el plano en B* que mejor aproxima en el sentido de cuadrados minimos.

b) (5 puntos) Calcular el error cometide en el sentido de cuadrados minimos.
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